
 تعالی بسمه 

   آموزشی ژیوار -موسسه فرهنگی ریاضی فیزیک رشته:  3  فیزیکامتحان شبه نهایی درس:  کلید

 بارم  پاسخ  ردیف 
 

   1    شیافزا   (ت                    کند شونده  (پ         سرعت  راتییتغ  (ب                  یاسرعت لحظه  (الف -1

   1 نادرست   (ت                        نادرست  (پ                     نادرست    (ب                              درست     (الف - 2

 اصطکاک  یرو یبرابر با ن  یسنج عدد  رو یحالت ن  ن یدر ا  میکشیم  طحس  ی سنج و با سرعت ثابت رو  رویقطعه چوب را با ن  کی -3

 fk=μkmg .میرا به دست آور  یاصطکاک جنبش بیضر  می توانیاستفاده از رابطه م پس با  س  دهدیم  را نشان  یجنبش
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4- w-fD=ma 
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 .است  شتریباشد شتاب حرکت ب  شتریب  mبا در نظر گرفتن مقاومت هوا هرچه   نی بنابرا

V2-V0برای سرعت 
2=2a∆y⇒V2-0=2ah⇒V=√2ah   تر بیشتر است. سرعت گوی سنگین 

 

 ب( در این حالت سرعت برخورد دو گلوله با زمین برابر  است چون در این حالت داریم: 

v2-v0
2=2gh⟹v2=2gh⟹v=√2gh 
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                  (t3 تا t4) و(0 تا t1) (  الف - 5

                       t4, t2, 0  (ب

           کند شونده(  پ

 .است  ییاز جابجا  شتریشده ب  یصفر است و مسافت ط  ییجابجا  (ت

1   

 ها صفر است حفظ کنند، ارد بر آنو ( به خاصیتی از اجسام که تمایل دارند وضعیت حرکت خود را هنگامی که نیروی خالص  الف -6

 گویند. مانند پرتاب شدن شخص داخل اتومبیل به جلو در اثر ترمز. لختی می

 .کندیوارد م   رویبه جسم اول به همان اندازه و در خلاف جهت ن زیوارد کند جسم دوم ن  رو ین  گریبه جسم د  یهرگاه جسم(  ب
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7- xB=Vt+x0=20t         xB=20t 

aA=
20-5
7/5

=2                xA=
1
2
×2t2+5t =t2+5t 

 
xA=xB⇒t

2+5t =20t⇒t+5 =20       t =15s 
xA=xB=20×15 =300m                                    
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=aavالف(   - 8
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∆t
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m
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=x=S1+S2∆  ب(  
15×20

2
+

5×-10

2
=150-25 =125m                  vav=

∆x

∆t
=

125

20
  =6/25 m

s
                   

 L=|s1|+|s2|=150+25 =175mپ(     
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 t2الف(   - 9

 t1ب(  

 t2(  پ

 (t2 , t3)ت(  

   1 

=yالف(   10-
-1

2
gt2⟹y=-5t2⟹-h=-5t2                                                       

-h+60=-5(t-2)2 
60=5[t2-(t-2)2]=5[4t-4]→t=4(s)                  h=5t2=5×(4)2→h=80 )m) 

 

V=-gt=-10×4 =  -40ب(   m
s
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11- Fe=m(g+a)⇒Kx=m(g+a)⇒20× x=2(10+2) 

x=
24
20
=1/2cm     L =L0+X=12+1/2 =13/2cm 

  5/1 

 در  نتیجه جسم حرکت نمیکند          fsmax=μsFN=μsmg=0/4×2×10 =8N        F=5<8Nالف(   - 12

F-fk=ma⇒10-μkmg =ma⇒10-0/2×2×10 = 2×a⇒             10-4 =2a⇒6=2a⟹a=3ب(   m

s2            
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13- 
V2-V0

2=2a∆xs→∆xs=
-v0

2

2a
 مسافت  توقف      

 شرط عدم برخورد: 

|∆xs1|+|∆xs2|<100→
V1

2

2a
+
V2

2

2a
<100⟹

100
2a

+
400
2a

<100 

⟹
500
2a

<100→2a>5→a>2/5 m/s2 

   1 

-14 hg 

 mg=2×10=20(N)                             الف(                                                            

                                                                                   𝑭𝒔 = mg=2×10=20(N) 
FN=F→FN= 40 )N) 

 

 

                                                                                         ب(
F=25N
←   ⇒FN=25N 

mg=fsmax⇒20=fsmax 
fsmax = μsFN⇒20=μs×25 

μs= 20
25

=0/8 
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15- 
)=rpmالف(  

1 دور

T(s)
)×(

60s

1 min
)=

1دور

0/03
×

60

1 min
=2000rpm                                                 

=vب(  
2πr

T
=

2×3/14×3

0/03
=628m

s
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-16 ∆P=m∆v⇒-3/6 =0/45)v2-v1) 
-3/6
0/45

= -3-v1⇒-8+3 = -v1⇒v1=5 
m

s
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